

JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘ
Str. Principală, nr. 42, tel. 0268249618 fax. 0268249601
e-mail primariadrăguș@yahoo.com

PROCES – VERBAL**Încheiat astăzi, în ședința ordinară a Consiliului local Drăguș**

Consiliul local Drăguș a fost convocat în ședință ordinară pentru data de 29.09.2022 prin **Dispoziția Primarului nr. 53/22.09.2022**, adusă la cunoștința locuitorilor comunei Drăguș prin afișare pe site-ul instituției la data de 22.09.2022

La ședință participă dl. Greavu Cornel, primarul comunei Drăguș.

Se constată că sunt prezenți 9 consilieri din 9 consilieri locali în funcție.

Președinte de ședință: doamna Simona Codrea;

Ședința fiind legal constituită, **d-na Simona Codrea, președintele de ședință** ales pentru o perioadă de 1 luna, deschide lucrările ședinței de astăzi. Arată că, pe ordinea de zi inițială sunt înscrise 2 puncte, după cum urmează:

I. PROIECTE DE HOTĂRĂRI – ordinea de zi inițială

Nr. crt.	DENUMIRE PROIECT DE HOTĂRĂRE	INIȚIATOR
1	PROIECT DE HOTĂRĂRE- Privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 16.09.2022	PRIMAR COMISIA DE SPECIALITATE NR. 1
2	PROIECT DE HOTĂRĂRE- Privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Drăguș, județul Brașov, pentru perioada 2022-2030	PRIMAR COMISIA DE SPECIALITATE NR. 1

II. ÎNTREBĂRI ȘI INTERPELĂRI**III. DIVERSE.**

Președintele de ședință întreaba pe membrii consiliului dacă mai sunt intervenții pe marginea ordinii de zi.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi.

Ordinea de zi inițială se votează :

Pentru: unanimitate din cei 9 consilieri locali prezenți;

Se trece și se prezintă ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRĂRE- Privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 16.09.2022

Se supune la vot proiectul de hotărâre propus avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul Consiliului local Drăguș.

Pentru: unanimitate din cei 9 consilieri locali prezenți.

2. PROIECT DE HOTĂRĂRE- Privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Drăguș, județul Brașov, pentru perioada 2022-2030

Se supune la vot proiectul de hotărâre propus avizat favorabil de către comisia de specialitate din

Pentru: unanimitate din cei 9 consilieri locali prezenți.

II. ÎNTREBĂRI ȘI INTERPELĂRI - nu sunt

III. DIVERSE

Dl. Primar anunță că Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației pregătește a doua rundă de atragere de fonduri din(PNRR) Planul Național de Redresare și Reziliență , în cadrul investițiilor aferente Componentei 5 – Valul Renovării și Componentei 10 – Fondul Local. Apelurile de proiecte vor fi lansate:

– pentru Componenta 5 – în data de 10 octombrie 2022, ora 10.00;

– pentru Componenta 10 – în data de 14 octombrie 2022, ora 10.00.

Proiectele vor fi depuse pe platforma electronică a MDLPA, iar sistemul de accesare a fondurilor va fi pe principiul „**primul venit, primul servit**”. Dl. primar mai specifică că: ”dacă sunteți de acord, pe componența 5 Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, sa depunem proiect pentru locatia ” grădiniță”, pentru depunerea proiectului, firma care ne oferă servicii de consultanță ne-a facut o ofertă de 15.000 lei si 20.000 lei după câștigarea proiectului ” .

Consilierii locali prezenți au fost de acord cu dl. Primar.

Având în vedere că au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 29.09.2022.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Simona Codrea



SECRETAR GENERAL AL COMUNEI DRAGUS,
Camelia Maria Rusu